

ÄLVDALENS FISKEVÅRDSOMRÅDESFÖRENING

Sammanträde 230314 Brunnsbergs bystuga

Närvarolista

Torbjörn Andersson, Jan Norell, Anna Axelsson och Kjell Røjås och Anders Lagerberg,
Ove Andersson, Kjell Nyström, Tore Eriksson och Sven-Åke Frost

Dagordning bifogas

Protokoll

1. Torbjörn hälsade alla välkomna och öppnade mötet.
2. Justeringsman Kjell Røjås.
3. Föregående protokoll.

Förra mötets protokoll gicks igenom o lades till handlingarna

-
4. Ekonomisk redogörelse.

Fått in de sista 150.000 från LST för slogbodar.

Bokfört feb ut händer inte hänt så mycket i ekonomin Jan och Feb.

5. Biotopvård.

Torbjörn har hört med Anders Bruks ang elfiskena som tidigare gjorts i älven med hjälp av elfiskebåt det finns data från det elfisket som kan användas som jämförelse vid ett eventuellt nytt projekt. Ska en ny undersökning där främst den förmodade ökningen av öring och minskningen av harr skall undersökas måste projektet finansieras av externa medel exempelvis länstyrelsen. Möte om detta på initiativ av fiskeklubben skall eventuellt hållas (Stefan och Anna har haft kontakten).

Finansiering samt tillstånd måste lösas. Anders Bruks har möjlighet att utföra detta med hjälp av tillgänglig elfiskebåt. Ska vi göra om det igen måste erforderliga tillstånd inhämtas.

Vi har fått in plan på åtgärder vid Styrvoltsbron (Knärån), Gryvlan o Drojbäck från Anders Bruks. Ska sökas tillstånd för att utföra dessa.

Anders kommer även att få göra en fortsättning av arbetena i Gryvlan/Kälkån.
Blicksån.

6. Slogbodar.
-

6. Slogbodar.

Finns en slogbod vid Sugnstjärn som taket är trasigt på Sven Åke Frost kollar upp läget på den.

7. Utsättning av fisk.

Torbjörn har sammanställt en lista/plan ang utsättningsjöar och tjärnar. Den skickas in till LST för godkännande.

8. Tillsyn av fiskevatten.

Inget.

9. Årsmötet.

Styrelsen tillstyrker motionen från valberedningen.

Frågan om tiderna för fiske uppströms åsendammen till utloppet från tunneln i Trängsletsom förra årsmötet skickade med till detta årsmötet. Styrelsen bestämmer att föreslå tiderna för fiskeförbud till 1 september till sista Mars

10. Övriga frågor.

Rödingrom är svårt att få tag i men vi letar och söker hela tiden.

11. Nästa möte

230330 Årsmöte 18:00.

Brunnsbergs bystuga.


230330 Konstituerande möte efter Årsmötet.

Brunnsberg 230314

Torbjörn Andersson ordf



Anna Axelsson Sekr



Justeringsman

Kjell Røjås